

“十一”假期，这些收费站可能很拥堵

预测拥堵排名前三的是：北京康庄收费站、苏州苏通大桥南收费站、昆明北收费站

□据 央视网

10月1日零时高速开始免费通行。根据交通运输部路网中心的预测，在收费、免费转换期间，收费站周边交通压力增大，拥堵排名前三的高速收费站分别是，北京康庄收费站、苏州苏通大桥南收费站、昆明北收费站，预计10月1日零时至1时拥堵延时指数为8.8以上。

10月1日，苏州苏通大桥南收费站拥堵程度最高，随后是重庆沙坪坝收费站和南京二桥收费站；10月6日至7日返程车流较

分散，收费站周边拥堵程度普遍要低于10月1日，其中最拥堵的收费站为南通的苏通大桥北收费站，北京的白庙收费站、张家口北收费站排名第二、第三。此外，9月30日是各大城市出租车流集中的日子，当天京沪高速、长深高速、沈海高速拥堵排名前三。“十一”假期拥堵排名靠前路段公布，国家旅游局还提出“理性”“错峰”“趋冷避热”三点建议供出行游客参考。

6日现返程高峰

10月4日是中秋节，预计路网

流量和拥堵略低于前后两天水平；10月6日和10月7日15时至20时是返程拥堵高峰时段；10月8日8时至19时是返程流量高峰。

易疲劳驾驶线路

10月1日，全国范围内易疲劳驾驶线路排名前十的主要集中在广东省、江苏省、北京市。广东省的广州—清远、广州—韶关，江苏省的无锡—安徽是最易疲劳驾驶的线路，有关部门提醒“十一”期间途经这些线路的驾驶员，如遇服务区，尽量休息一会儿，避免疲劳驾驶。

变了味的消费贷如何回归正途？

要加大对各类网贷平台的清理和整顿

□据 新华社北京9月27日电

近期，北京、深圳等地下达通知，对消费贷违规进入房地产市场开展调查。记者了解到，在监管趋严的背景下，一些商业银行开始加强对消费贷的管理。变了味的消费贷，如何回归正途？

个人信贷资金违规进入房地产市场

消费贷的用途是支持居民的各类消费支出，包括教育、旅游、房屋装修、购买耐用品等，监管部门多次强调消费贷款禁止用于购买住房，但在实际运行中，如何保证资金一定用于消费是个难题。

北京市民吴先生因为买房首付款不够，通过一家城商行申请了25万元的消费贷，在审查了他的收入情况后，不到一周的时间，贷款就批了下来。25万元的资金进入他的银行卡，吴先生提取现金，交了首付款。

“就是签合同，要求按时还款。银行工作人员没有特别强调不能用于购房，我觉得大家是心照不宣吧，毕竟银行也想把钱贷出去。”吴先生说。

“个人信贷资金违规进入房地产市场，影响房地产调控效果，应坚决堵住各种漏洞。”中国人民大学重阳金融学院客座研究员董希淼建议，商业银行和消费金融公司应将消费贷款发放时限控制在5年以下，并要求客户提供用途证明。对30万元以上的消费贷款执行“受托支付”规定，将贷款资金支付到合同约定用途的借款人交易对象，减少被挪用的风险。

他同时提醒，关注消费贷款进入楼市不能只盯着商业银行，网贷平台对资金流向没有监控，进入楼市的比例可能更高。要加大对各类网贷平台的清理和整顿，对其提供的借贷业务，在借贷用途、资金流向等方面加强监测。

消费贷究竟如何回归正途？

记者调查发现，当前消费信贷市场上的产品种类很多，借款方式简单方便，很多是“秒”到账，但不同机构提供的产品各有特色。

商业银行的个人消费贷款，利率较低，一般在6%左右，贷款额度几万元到几十万元不等，但门槛相对较高，多数银行在存量客户中挑选符合特定条件的“白名单”客户。而消费金融公司、互联网金融机构等主要针对缺乏银行借贷记录的中低收入年轻群体，贷款额度多数在1万元以下，平均年化利率10%以上。

广西百色80后小伙子韦少标先后在深圳的招联消费金融公司贷款8000元和5000元，分别用于房屋装修和购买家电，因为良好的还款记录，不久前他的授信额度得到了提高。“从银行贷款要提交收入证明等各种材料，比较麻烦。虽然消费金融公司的利率高一些，但等额本息每月还款1000多元，是完全可以承受的。”小韦说。

在“借钱”越来越方便的时代，对于居民个人而言，应根据自身经济能力，量入为出，合理借贷。专家提醒，消费信贷在满足居民消费需求、支持经济转型升级的同时，由于我国居民提前消费的经验不足，要谨防忽视自身偿还能力，过度借贷、多头借贷的情况。

管好消费贷，用好消费贷，还其短期应急、支持消费的本源，这一新兴的金融服务才不会走了形，变了味。



我国首条穿越秦岭高速铁路 西成高铁陕西段进入试运行阶段

9月27日，一列动车组列车从西安北站开出，沿着西成高铁一路向南驶去，标志我国首条穿越秦岭的高速铁路——西安至成都高铁陕西段进入试运行阶段，为西成高铁开通运营奠定了坚实基础。

(新华社发)

新闻追踪

张家界天价旅游购物店被查封

□据 新华社长沙9月27日电

新华社《新华调查》栏目9月26日播发《成本500多元标8000多元——神秘“洗脑店”推销天价旅游商品起底》，(详见昨日B03版)报道张家界旅游景区周边乳胶类、朱砂类旅游购物店销售天价旅游商品的行为，引发社会强烈关注。目前，涉事商店已被查封并立案调查，张家界对旅游购物店进行全面清查整治，维护旅游市场秩序。

记者26日晚获悉，当日下午，张家界市武陵源区工商部门迅速抽调精干力量，分两组赴涉事的皇冠兰花乳胶制品店和溪布街朱砂

饰品店现场查处。经查，皇冠兰花乳胶制品购物店内，部分乳胶商品涉嫌虚构产地和夸大疗效等虚假宣传，执法人员对涉及虚标产地的25套乳胶三件套制品、19个乳胶枕头进行了现场查封，对容易引起误解为泰国生产的300余件乳胶制品全部进行了现场下架，现场拆除涉及虚假宣传的店堂广告58块。

对于报道所涉武陵源溪布街内的朱砂饰品店，相关部门在现场检查中发现，店堂广告宣传“朱砂能驱邪挡煞、镇静安神、祈福纳财、开运转运”等，涉嫌利用迷信的方式进行虚假宣传和消费欺诈，执法人员对该店进行了现场查封，拆除

店堂广告36块，现场封存朱砂制品2478件。

目前，工商部门已责令上述涉事购物店停业整顿，并对门店进行查封，正式立案调查。

记者还了解到，26日晚，张家界市委市政府连夜召开市长办公会议，部署严厉打击旅游市场坑害游客行为。目前，张家界已成立专项整治领导小组，依法依规处理涉案人员和单位，并将国庆节前出台整治方案，对涉嫌商业贿赂、销售假冒伪劣商品的行为依法打击，对从中谋取非法利益的旅行社及导游严肃查处；对国家公职人员参与的，依规从重查处。